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Beste RWB-ers,
Met alle spelers, vrijwilligers en ouders vormen wij samen een vereniging. Wij zijn samen voetbalvereniging RWB. Een vereniging is een groep mensen die samen hetzelfde doel nastreeft. Iedereen is verantwoordelijk om aan dit doel te werken.
De sfeer en het klimaat van een vereniging rusten op een aantal pijlers. Deze pijlers zijn de waarden van de vereniging. Enkele  voorbeelden van waarden zijn eerlijkheid, gezondheid, vriendschap, sportiviteit, veiligheid, respect en gelijkwaardigheid. Het zijn eigenlijk die thema’s die we, vaak ongezegd, met elkaar waardevol, de moeite waard vinden. Als je iemand vraagt waarom hij of zij graag lid is van een vereniging, zal die persoon antwoord geven met een aantal waarden. 
Als je iets waardevol vindt, dan gebruik je normen die laten zien dat je dat heel belangrijk vindt. Normen zijn gedragsregels. Deze geven aan hoe wij ons bij de vereniging wel of niet willen gedragen. Bij de waarde ‘gelijkwaardigheid’ hoort bijvoorbeeld de gedragsregel dat alle spelers in hetzelfde tenue aan de wedstrijd deelnemen. Bij de waarde ‘sportiviteit’ hoort dat we onze tegenstander een hand geven voor en na de wedstrijd.
Graag willen we als voetbalvereniging  RWB weten wat wij samen met elkaar waardevol vinden voor onze vereniging. Daarom vragen wij alle spelers, ouders en vrijwilligers een top drie van waarden samen te stellen. Je kunt dat doen op bijgaand antwoordformulier. Je kunt dit formulier deponeren in de brievenbus in de kantine van onze vereniging of inleveren bij je coach/trainer. 
Doe dit alsjeblieft voor 3 februari aanstaande!
Deze schriftelijke inventarisatie, van wat jullie waardevol vinden, wordt geanalyseerd en hier komt een top vijf uit voort die specifiek geldt voor onze club. 

Dank je wel voor je medewerking!

Met vriendelijke groet,

Bas Bruurmijn (voorzitter RWB)				Jan van Erp (projectmedewerker Halt)



Mijn persoonlijke
TOP DRIE
Voor RWB vind ik waardevol:
(bij 1 noteer je een wat jou betreft noodzakelijke waarde, bij 2 een zeer belangrijke waarde en bij 3 een belangrijke waarde)

1.                                                                                                                                       


2.                                                                                                                                             


3.                                                                                                                                              

 Dit formulier graag inleveren voor 3-2-2015 in de brievenbus in de kantine 
[bookmark: _GoBack]of bij je coach/leider.
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ROOD WIT BLAUW

Veilig voor en door jou !
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